

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

### コンピュータシステムの基礎 第17版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.650 上から 8～9 行目	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ サービスストラテジ    ・ サービスデザイン</li> <li>・ サービストランジション</li> <li>・ サービスデザイン        ・ 継続的サービス改善</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ サービスストラテジ        ・ サービスデザイン</li> <li>・ サービストランジション</li> <li>・ サービスオペレーション    ・ 継続的サービス改善</li> </ul>
2	別冊 解答・解説 p.4 Check 5-29 解答	②サーバ	②仮想マシン

株式会社アイテック